

Письма миссионеров.

(Желающие помочь дому миссионерства, могут послать своиuent Гж. Т. Лагерстедт, ст. Карись, Финляндия.)

Иерусалим: «Миръ да пребудетъ, съ тобою, и да пошлетъ тебъ Господь струи благодати, любви и вѣры на исполненіе дѣлъ любви.

Здѣсь въ Иерусалимъ мы многими обязаны нашему Господу. Аллилуя! Насталы дни Пятидесятницы. Слава Богу нашему! Въ прошломъ году я далъ одному арабскому юноше знающему вѣнѣцкій языкъ, листокъ наимѣніемъ. Она отдалъ этотъ листокъ наимѣніемъ. Она пришла ко мнѣ съ великою жаждой по Богу. Я далъ ей вѣнѣцкій литературу изъ Портланда, Орегона, и она въ свою очередь одолжила листки своимъ знакомымъ въ вѣнѣцкій колонии. Начались молитвенные собрания по домамъ, на которыхъ просили Бога послать Духа Пятидесятницы. Вскорѣ и менѣ пригласили прийти на эти собрания, что я и сделала.

Одинъ барышъ съ супругою, оба крещеніе Духомъ, прибыли сюда вѣнѣцкіи тому назадъ, а поспѣхъ еще шесть человекъ пришли Духа Пятидесятницы. Одинъ изъ нихъ ново-обращенный и служитъ моимъ переводчикомъ. Молитвы за Иерусалимъ, чтобы онъ "узналъ, что слушаетъ къ миру его", и чтобы спасение Христово приблизилось для жителей его. Болѣе чѣмъ 1000 евангелій было раздано іудеямъ и еще большие мусульманамъ и христіанамъ на всемъ протяженіи между Яффой и Герихономъ, Хеврономъ и Тиверіадой. Мы продолжаемъ раздавать части Писания и держать собрания по деревнямъ и селеніямъ. Многіе уѣхали ко спасенію и испытывали освященіе. Четверо получили привилегіе провозглашаться, и многие почувствовали испытание отъ болезней.

Мнѣ лично приходилось раздавать части евангелия арабамъ изъ шатрахъ въ бывшей Самаріи и собираясь вскорѣ опять туда держать собрания. Молитвы за насть. У насъ три или четыре собрания по воскресеніямъ и столько же въ текучіи недѣли.

Мы славимъ Господа и ожидаемъ Его славного пришествія.

Благодаря тебѣ за твою любезность, молитвы и интересъ оказанный нашей миссіей въ пропагандѣ, прошу тебя пробудить интересъ къ миссионерству между евреями въ Иерусалимѣ.

Меньший, но счастливый братъ:
Павелъ М. Джойнеръ.

French P. O. Box 28. Jerusalem.

Солнце благодати Божій хочетъ стъ такою же готовностью просвѣтить твоё сердце, какъ лучи солнца каждую избушку, если только этому не помѣшаютъ занавесы оконъ. Отвори ставни, отодвинь занавесы и да благодатными лучами солнца правды принести исцѣленіе душѣ твоей. Малах. 4: 2.

Твой врагъ, мой дорогой братъ, поднимайтъ высоко свою голову, съ превѣніемъ смотря на тебя Но не бойся! Твоя вѣра, вѣствующая любовь, побѣдить міръ. Береги сердце свое отъ злобы, какъ отъ яда — оставь врага твоего Судьи праведному. Онъ дасть Свой притворъ. Ты будешь оправданъ, а врагъ твой будуть разсѣяны, какъ листья, возметаемы вѣтромъ. "Потому не устоятъ нечестивые на судѣ, и грызники — въ соборіи праведныхъ." Пс. 1: 5.

Некоторые думаютъ, что святая жизнь введенѣ въ гордость. Однако она столь же далека отъ гордости, какъ кропъ Иисусова отъ грѣха.

Сей журналъ выходитъ на средь лета добровольныхъ пожертвованій. Первый номеръ Побѣды Креста бытъ признать съ глубокимъ интересомъ, что дасть намъ поводъ вѣрить въ поддержку нашихъ друзей и въ будущемъ. Журналъ будеть издаваться и распространяться насколько позволятъ средства. Подписки мы пока еще не принимаемъ, но желающихъ получить его для раздачи просимъ адресовать свои пожертвования и заказы Гж. Т. Лагерстедтъ, ст. Карись, Финляндія.

Журналъ издается также на норвежскомъ языке (Korssets Seir), на шведскомъ (Korsset Seger) и на финскомъ (Naisin Voitto). Съ подпиской на нихъ обращаться по вышеизложенному адресу, или въ редакцію журнала "Korssets Seir" Христіанія, Норвегія, Schjultz gt. 2.

"**Живые вопросы**", серія проповѣдей пастора Т. В. Баррата изъ Христіанія готовится къ печати, и будеть выходить выпусками въ 16 стр. каждыми. — Цѣна выпуска 10 копъ съ пересылкой, для книгопродавцевъ скидка 20%. Первый выпускъ, содержащий проповѣдь "Совершилось" выйдетъ одновременно съ этимъ № 2 Побѣды Креста. Съ заказами просить обращаться къ Г-жѣ Т. Лагерстедтъ, ст. Карись, Финляндія.

Побѣда Креста раадается желающимъ бесплатно. Просимъ обращаться съ заявлениями къ Пастору Я. Сальми, Бирнеборгъ или Г-жѣ Т. Лагерстедтъ ст. Карись, Финляндія.

Выборгъ, Типографія Эстра Финляндія, 1913.

Побѣда Креста

Отвѣтственный издатель: Г. В. Шеблонъ, Гельсингфорсъ.
Редакторъ: Т. Б. Барретъ, Христіанія, Норвегія.
Переводчикъ: Я. Сальми, Бирнеборгъ.

1-й Г. Изд. 1914

ДРАГОЦѢННАЯ КРОВЬ ХРИСТА.

Въ сущности имѣть ли кто-нибудь понятіе о стоимости искусственной цѣны, которая уличена для искусственія рода человѣческаго? Допустимъ, что пѣхоникъ, замутишь въ темнинѣ ядугу узнать, что его царь уплатитъ выкупъ и онъ теперь свободенъ, съ какою благодарностью поспѣшишь бы онъ своему государю и просторѣ бы предъ нимъ, не зная какъ выразить свою благодарность. Но что уличено за насть — для искусства грызниковъ, злыхъ людей! "Вы куплены до рого ѹценою", говорятъ апостолъ — "нѣ тѣхнѣмъ серебромъ или золотомъ, но драгоценной Кровью Христа, какъ непорочного и чистаго агнца."

Но почему же сія кровь таѣтъ драгоценія?

Потому, что она божественна. Это кровь нашего Создателя. Глубокая и таинственная истинѣ необычайна для наст., пока мы еще здѣсь, — вѣчное Слово стало плотю, Богъ почеловѣчился и умеръ за наше человѣчество! Его рукою было создано то дерево, на которое Онъ былъ пригвожденъ. Онъ самъ далъ жизнь и духъ тѣмъ людямъ, которые кричали: "Смерти Ему! Распиши, распиши Его!" Тотъ, которому апостолъ говоритъ: "Святъ, синтъ, святъ Богъ Саваоѳъ!" претерпѣлъ ужасную смерть отъ рукъ Своихъ созданий. Имѣть ли мы понятіе о томъ, какъ дорога пронзеніемъ рукъ и ногъ и реберъ Его, мы навѣрно должны вспомнить: "Смотрите, какъ Онъ любить настъ!" Но все-же Его душевныи страданія были перенесены больше Его глѣзинъ мукъ. Кто можетъ постигнуть ихъ? Три раза повторялъ Онъ свою молитву въ Гефсиманскомъ саду: "Отече Мой! если возможно, да минуетъ Меня чаша сїя!" Ему

между грызниками и мытарями. Ему ставили сіе въ вину, но кто обличить Его въ грѣхѣ? — Кто изъ вѣтъ обличить Меня ѿ неправдѣ?" сказалъ Опъ. Всѣ мочили. Іоаннъ говоритъ: "И вы знаете, что Онъ явился для того, чтобы взять грѣхъ наши, и что въ Немъ иѣть грѣхъ" (Іоан. 3: 5). Также свидѣтельствовали враги Его. Его судія, Пилатъ сказалъ: "Невиновенъ и въ кронѣ праведника сего." Іуда, нечестивая, забудившаяся душа, воскликнулъ: "Согрѣшилъ я, предъ лицемъ Крови невинной!" (Мо. 27: 4, 24).

Друзы, враги, злы души, самъ Отецъ — вѣтъ единогласно свидѣтельствуютъ о полной святости Христовой Крови. Поэтому, Кровь сїя имѣть эту дивную силу — силу безвѣрнаго послушанія.

Какъ драгоценна она ради неизъяснимой любви и милосердія Божія, о которомъ она свидѣтельствуетъ. Никогда не видѣли зоди такого доказательства въ любви, какъ промысломъ Крови Иисуса — очищающая, и оживительная Кровь. Когда мы смотримъ на эти драгоценныи капли Кроны, которыми была окровавлена глава Его, и которыми истекали изъ пронзеныхъ рукъ и ногъ и реберъ Его, мы навѣрно вспомнимъ: "Смотрите, какъ Онъ любить настъ!" Но все-же Его душевныи страданія были перенесены больше Его глѣзинъ мукъ. Кто можетъ постигнуть ихъ? Три раза повторялъ Онъ свою молитву въ Гефсиманскомъ саду: "Отече Мой! если возможно, да минуетъ Меня чаша сїя!" Ему

казалось невозможным выплыть ее до дна. И кто измбрить ужасы последних мгнов, когда из глубины души Его вырывается воскликание: „Боже Мой, Боже Мой! для чего Ты меня оставил!“

Кто-то сказал: Сердце Христово приняло каждую стрелу из колчана Божий, а каждая стрела была омочена в яд проклятия.

Остановись на мгновение и посмотря на эту Кровь. Можешь ли ты уйти из неё и разношуми! Подумай, как ты грызешь в глазах Божий, когда лишь эта ужасная, неистощимая смерть могла искупить тебя из под Еgo вбнаго гнезда.

О да! Кровь Иисуса драгоценна, драгоценные чмки мы можем постигнуть, но мы хотим стать причастниками очищения от грехов и осквернений наших! Будучи же очищены и освобождены, мы будем также видимы Кровью все ближе к Богу — к престолу милосердия Божия и в объятия Отца небесного.

Страх пройдет, любовь изгонит страх. Душа почувствует глубокую потребностьходить по путям Божиим и быть послушницей слову Его Да, в Крови есть и сила и победа, а потому, она и дороже, чмки мы можем постигнуть. И, наконец, эта Кровь введет граничина в слову Божию. В этом состоится последнее благословение, полно благодати Крови сей, что она введет граничника счастливко в нокой небесного Ханзана.

О, что это множество облеченных в блы одежды, лица которых сияют от неземного счастья? Кто они и откуда пришли? — „Это тб, которые пришли от великой скорби; они омыли одежду свои и убийцы одежду своих Кровью Агнца; за это они пребывают нын пред престолом Бога и слушают Ему день и ночь в храме Его“ (Откр. 7: 13—15).

И всякий из этих святых готов засвидетельствовать: „Славу сю и небесную обитель, мое наследство, мой винец, мое царство — все это купила для меня Кровь Иисуса — это дарта непостижимой любви Его, это пэн Крови Его.“

В чмках этих, купленных им под власти смерти и ада и гибели вбнаги множества граничников, теперь очищенных, освященных и спасенных, может быть и ты — если ты только захочешь!

Да откроет Дух Божий нам син глубокий истины! Да поможет Он нам искренно познать силу Крови, которая может возродить синзаного узами греха человека в счастливое чадо Божие, которое воскликнет: Аман Отче! — все ради Крови Иисуса Христа.

Без Духа

Иуда говорил въ своем послании (ст. 19), что есть некоторые „не имеющие духа“. Это — люди отвѣзывающіе себѣ отъ единства вѣры.

Павел утверждаетъ въ Еф. 4: 18, что такие люди „помрачены въ разумѣ, отчуждены отъ жизни Божией, по причинѣ ожесточенія сердца ихъ“. Многіе изъ нихъ могутъ совершать замѣтательныя дѣла. Они могутъ иметь силу воли и гипнотическими и магнитическими способами даже исцѣль больныхъ, изумлять народъ чудотвореніями, ими совершающими. Они имѣютъ „бое чувство“, а остальныхъ пять въ помнѣю дѣйствія, но все-таки еще нельзя сказать чтобы они имѣли хотѣніе одну искру Духа Святаго. Они могутъ быть и религиозны, и въ остальномъ хороши люди, но и это еще не доказываетъ, что они имѣютъ даръ Духа.

Симонъ, вохъ, (Дѣян. 8) творилъ удивительныя дѣла. Народъ говорилъ: „Се есть великая сила Божія.“ Но когда Филиппъ прішелъ въ городъ, они увидѣли нечто иное, и даже самъ Симонъ, предложивъ деньги Петру и Иоанну, просить дать ему знать сило.

Еслибы люди имѣющіе отъ Создателя природныя дарования и способности, похвастались бы въ селѣ Божиѣ и принесли бы ихъ дивномъ склону. И результатъ оказался бы совершенно инымъ, чистымъ и могущимъ. Одно дѣло быть затронутымъ Духомъ Божиимъ — про буджденіемъ и про свѣщеніемъ Духомъ, а другое — имѣть Духа Божія.

Къ которому классу принадлежишь ты, мой дорогой читатель? Если ты имѣешь Духа Божія, тогда ты будешь имѣть общепіе съ Богомъ и соотвѣтствовать Ему другому слову. Безъ дара Духа ты пойдешь по своему пути и будешь жить въ обманѣи и пытаться „рожками“, которые дастъ тебе мѣръ.

Можетъ быть ты лишь „душевный человѣкъ“? Ты еще можетъ быть не винчать силь будущаго вѣка. Тогда ты еще будешь испытываниемъ. Величайшее испытаніе въ мірѣ, это — имѣть общепіе съ предвѣчными Духомъ и быть имъ преисполненнымъ и хранимымъ.

Чувствуешь ли ты упадокъ духа? Иди съ своею пошеною къ Иисусу. Не позволай сатанѣ, подъ предлогомъ недостойности, посыпать сѣни небѣръ въ душу твою. Онъ знаетъ, что отъ упадка духа лишь одинъ шагъ до небѣръ, и Онъ надѣется выдержать побѣду. Противостоять лукавому съ вѣрою, и онъ долженъ оставить тебя. Мате. 4: 11.

Открытие рѣдкой версіи Нового Завѣта.

Въ Декабре 1906 г. американецъ Чарльзъ Л. Фріеръ купилъ въ Египтѣ у араба Али-Имъ-Гизехъ 187 довольно хорошо сохранившихся листовъ веленевыхъ, козырныхъ и овечьихъ шкуръ, составленныхъ весьма рѣдкостной версіи Нового Завѣта на греческомъ языке. Рукопись, по словамъ араба, была найдена въ землѣ изъ глиняного сосуда и, какъ предполагаютъ учёные, была зарыта въ землю во времена гонений на христіанъ при императорѣ Диоклетианѣ (303—312 г. по Р.Х.). Она сохранилась довольно хорошо и замѣтительна темъ, что въ ней сохранились слова Иисуса къ ученикамъ, которыхъ пѣтъ въ наименъ Нового Завѣта. Въ евангелии отъ Марка 16 г. посыпъ ст. 14, где Христосъ упрекаетъ учениковъ своихъ за небѣрѣ и жестокосердіе, вставшемъ служащимъ:

„И начали они извиняться, говоря чо сей вѣкъ беззаконія и небѣрѣ подверженъ власти сатаны, который не допускаетъ оскверненій злыми духами, причиняющими истину Божію и силу Его. Поэтому, проявивъ правду Твою теперь же“, просили они Христа; и Христосъ отвѣтилъ имъ: „Уже исполнено ограничение власти сатаны, но иныя бѣдствія предстоять, и Я былъ преданъ на смерть за согрѣшившихъ, дабы дать имъ возможность обратиться къ правдѣ и больше не грешить, а унаслѣдовать духовную и нетѣлѣнную славу правды, чо на небесахъ.“

Затѣмъ следуютъ слова ст. 15-го. „И сказали имъ: идите и т. д.

Открытие это привлекаетъ внимание учёныхъ всего міра, и изъ особенности вѣрующихъ, для которыхъ каждое слово Иисусово драгоценно.

Иисусъ.

Первый и послѣдній! Что стало бы съ міромъ безъ Него? Долина плача! Но теперь сини блестятъ небесными синіемъ; теперь въ страдающихъ имѣютъ небесную силу; теперь кровь и мѣна мучениковъ освящаются Его мученическимъ теперъ терпѣніемъ путемъ превращается въ дорогу, османную розами; теперь озаряются тѣни золотистыя синіемъ отъ престола благодати; теперъ стоять жертвы на землѣ въ мірѣ болезни и смерти — все можетъ перенести, ибо Онъ живъ, живеть во мѣрѣ и въ тебѣ.

Презрѣй или лесты, ласки или искушения міра сего не могутъ больше обмануть настъ. Мы имѣемъ Того; въ Которомъ сосредоточивается жизнь, Того,

Кто исполняетъ всѣ желанія души нашей и даетъ больше, чмки мы въ состояніи понимать или помышлять.

Въ этомъ Иисусѣ нуждаются каждая бѣдная, страдающая душа. Онь — Мужъ изъ Галилеи, Царь скорбей изъ Гесиманіи, Агнецъ съ Голгоѳы, взиній на Себя грѣхъ раби, Побѣдитель надъ смертью и мотыло — воскресеніе и жизнь наша!

Онъ знаетъ нуждъ всѣхъ, Онъ видитъ всѣ помышленія наши. Онъ алчетъ помои всѣмъ страдающимъ. Онъ горитъ желаніемъ снять грѣхи наши и приснопонитъ настъ божественнымъ миромъ своимъ.

Иисусъ — вѣтъ мы можемъ вѣрою Его нанять.

Духъ Святой, прославь Ты Его намъ! Шепній Его ими каждой заблудившейся, трудающеейся душѣ. Освѣтъ для погибающихъ Крестъ Его! Благодѣтственный гибнущимъ, что еще есть надежда, что Иисусъ ожидаетъ ихъ въ своихъ объятьяхъ, что сияніемъ Крови Его еще можетъ очистить кающихся и онъ станетъ снѣга блѣдѣ!

Дорогое детя Божие! Будетъ ли необходимо наставлять, чтобы и ты углубился все больше въ общеніи съ Нимъ?

Правда, сатана хочетъ, если возможно, помѣшать тебѣ, услышать и обмануть тебя, но, дорогой мой, ты же винуна сладость милосердія Его и нашъ, что лишь Онъ можетъ удовлетворить тебя. Отдавай Ему всѣцѣло. Открой Ему всю свою душу. Съ каждымъ днемъ Онъ станетъ тебѣ все дороже и дороже и въ общеніи съ Нимъ ты станешь подобенъ Ему!

Благодатный Иисусъ! Мы любимъ Твои ими. Ты дашь насъ — все!

Солнце сіяєть.

Его лучи льются повсюду, вездѣ согрѣваютъ, оживляютъ, радуютъ и благословляютъ. Что стало бы съ землею безъ него? Массы лѣда, замерзаніе и смерть повсюду.

Тоже самое творить Солнце правды. О, какъ оно согрѣло наши сердца! Сѣнѣа и лѣди зимы пропали. Но этимъ не кончились его благодѣйнія. Оно продолжало согрѣвать своимъ жгучими лучами и дашать на замерзшую землю. Оно породило растительность, которую Богъ въ теченіи времени посыпалъ на неѣ, и ласкало и дѣлало ее, пока все не стало улыбающимся и жизнерадостнымъ. Тутъ и тамъ появлялись дивные цветы и сочные плоды. Это сдѣлало Солнце небесное. Все было совершенено безъ шума — но съ совершенствомъ. Богъ возрастилъ все это.

И Солнце продолжаетъ сѣнѣть. Оно сохраняетъ то, что вызвало къ жизни. Плоды сѣютъ

и становится все прекрасней день ото дня и наконец будут собраны и выставлены в Раю. И безисленный сонмы сияющих существ будеть прославлять Того, Кто обратил зиму в лёто и вызвал из праха самые дивные плоды Раиски.

Солнце сияет! Пойдя же и купайся в струях синий небесного! Затмь будешь ходить во тьме, когда Богъ даровал тебе столь обильный светъ? Затмь будешь ты мерзнуть, когда Господь хочет согрѣти тебя? Затмь будешь тяготиться бесподобной жизнью, когда Создатель твой переродит тебя в сочную язу виноградную?

Бывовъ сияния солнечного, вдоволь благодати и любви.

„Отойди, чтобы солнце могло светить на меня!“ былъ отвѣтъ слуги, которому его владельцъ предложилъ избрать вознаграждение за услуги. Онъ желалъ имѣть оживотворящіе лучи солнца. Смотри, дорогахъ душъ чтобы итти не затмилъ предъ тобою солнце Божіей благодати. Не допускай ни радости житейской, ни счастья земного заграждать предъ тобою сияніе правды Божией.

Быть можетъ, тебя постигнутъ испытанія и затрудненія! Но кто-то сказалъ: „Каждое облако окаймлено золотомъ.“ и даже если ты и не в состояніи видѣть эту золотую кайму, то знаи, что солнце всетаки за облакомъ. Уповай на Господа!

Солнце сияетъ! и сіяніемъ своимъ хочеть оно облитъ тебѣ обильнѣе, чѣмъ когда либо.

Наши усопшіе.

За послѣдніе время одинъ за другимъ изъ нашихъ братъевъ скончались и при этомъ, совершенно естественно, возникла во многихъ скорбящихъ сердцахъ и первыхъ семьяхъ вопросъ: „Узнаемъ ли мы нашихъ дорогихъ усопшихъ и будемъ ли радоваться имъ вѣчнѣй?“

Св. Писаніе не даетъ прямого отвѣта. Но по некоторымъ фактамъ, о которыхъ говорить Писаніе, можно вывести заключеніе, что отвѣтомъ будетъ: Да, мы тѣбѣмъ ихъ. Исто, что когда, по словамъ Иисуса (Лук. 13: 28) — увидимъ Авраама, Исаака и Яакова и всѣхъ пророковъ въ Царствіи Божіемъ — что ихъ можно будетъ узнать. Такъ-то узаніи ученики Моисея и Ильи на горѣ преображенія. Кромѣ того Создателъ отвѣщаетъ ежегодно засновѣніемъ устами на нашъ вопросъ: Мы встрѣчаемъ восторженно флаги и лавровы проснувшіеся отъ долгаго сна смерти, и съ подѣй мы жилемъ посѣщеніемъ нашими зерни ржи и пшеницы.

Но будемъ ли мы помнить прошедшее? Несомнѣнно. Мы испытали, что Богъ можетъ отнять жало воспоминанія и болѣе сердца — Онъ фактически отрѣлъ вскую слезу — а, поэтому, воспоминанія о несовершенствѣ нашей жизни только дадутъ намъ твердость духа и характера. Поэтому, вѣрою, Создатель и назначилъ грѣху вторгнуться въ созданіе. На новой землѣ будемъ обитать племя, которое, испытавъ послѣдствія грѣха и благодати, добровольно готово быть мертвымъ для грѣха и себѣлюбіи дабы жить правдой. Если намъ, живымъ существамъ, — а только добровольное служеніе таковыхъ можетъ радовать Бога, Высшаго Существа, — имѣть пользу отъ поученій этой жизни, то мы непремѣнно должны ее помнить.

Какія поученія должны мы въ этомъ отношеніи вынести изъ Лук. 16: 27, 28 и Откр. 15: 2—4? Выводы эти ясны. Наши несмыслинія омраченіемъ грѣхомъ сердца (Рим. 1: 21) могутъ еще прѣтъ этой жизни силомъ духа Святаго замѣтно простираться и подкрѣпляться. Это обстоятельство замѣщается даже самыми извѣстительными посѣщеніемъ нашихъ соборій. Наконецъ, мы должны здесь замѣтить, что при этой же жизни мы должны преобразоваться въ царей и священниковъ тысячелѣтнаго царства дабы царствовать надъ обитателями въ мірѣ народами (Откр. 20: 6; Лук. 19: 11—28; Печ. 71: 16). Тогда то неизбѣжно будетъ помнить, чому мы научились въ школѣ земной жизни. Замѣтимъ также, что и Иисусъ въ Своемъ прославленіи не забылъ поученія Своей земной жизни (Евр. 2: 17, 18; 4: 15). Да не забудемъ и обитателей о „времени совершенія всего“ (Іоанн. 3: 21; Римл. 8: 19—21). Если вообще всяка тварь будетъ „востановлена“ (лат. переводъ) въ райское совершенство, то иено, что главнѣйшая тварь Божія — человѣкъ, долженъ быть во всѣхъ отношеніяхъ востановленъ отъ рабства тѣлѣю въ свободу славы дѣтей Божіихъ.

Нѣкоторые думаютъ, что на небесахъ не будетъ неукosнѣа другимъ любовь, кроме любви къ Самому Богу. Неужели! Существо наши рукою Создателя такъ богато одарено, что Онъ можетъ требовать насъ возлюбить Господа Бога нашего всѣмъ сердцемъ, всено душою и всемъ крѣпѣю — ино, что Онъ не будетъ требовать меньше въ избѣгахъ обитателей — но кромѣ того Онъ призываєтъ намъ любить ближнаго нашего, какъ самого себя (Лук. 10: 27; Еф. 5: 25).

Въ востановленіи или совершеніи всего заключается очищеніе и углубленіе человѣческой любви Духомъ божественной любви. Чисто-человѣческія склонности, наши — это черты образа Божія въ насъ, а чѣмъ спасеніе не можетъ быть уничтожить ихъ. Напротивъ того! Съ какою изѣккою привлекательностью говорятъ Господь языками любви отца, матери и даже женщина! (Пс. 102: 13; Ие. 49: 15; 54: 6). Какъчастливъ женщина осеняетъ ласками и подарками воззрѣленную сердца своего, такъ открываетъ Господь намъ любовь свою въ Осн. 2: 16—23. Прочти эти

трогательны слова пророка. Они не будуть разновѣтъ иѣзути своимъ изъ великой радости за обѣиѣ да-ровъ. Они теперь Его, а благодарность сердца ея дра-гоцѣнна предъ Нимъ. Эта любовь Божія пребудетъ вонѣка — въ Немъ вѣтъ и тѣни перемѣни. „Тотъ, который Сына Своего же пощадилъ, не предъ Еgo за всѣхъ настъ, какъ съ Нимъ не даруетъ намъ и всѣго“² воскликнѣаетъ апостолъ (Рим. 8: 32). „Настроище и будущее, — въсе въ ашѣ“ говорить онъ (1 Кор. 3: 22). Если же Онъ дастъ намъ все это, то это для того, чтобы мы радовались радостью неизреченной. Чтобы вполнѣ наслаждаться подарками Жениха, намъ необходимо увидѣть тамъ воззрѣленыя прежніи поколѣнія (Рѣ. 3: 4, 5). Новый Завѣтъ освѣщаетъ новымъ си-немъ даже загробную жизнь нащу. Иисусъ говоритъ: „Богъ же не есть Богъ мертвыхъ, но живыхъ, ибо у Него вѣкъ живы“ (Лук. 20: 38). И, говоря о блаженномъ Лазарѣ, Онъ говоритъ о великой пропасти, которая утверждена между мѣстомъ, где находилася въ му-кахъ богатъ по причинѣ той неправды, которую онъ творилъ при жизни своей, и — „ловомъ Авраама“, куда нищий отнесенъ былъ ангелами. Злодѣю, покинувшемъ съ Нимъ, сказалъ Иисусъ: „Нынѣ же будешь со Мною вѣкъ“⁴. Для ал. Паиса смерть (въ воскресеніе) было то же самое, что „быть со Христомъ“ будѣтъ именно въ томъ разѣ (Філ. 1: 23; 2 Кор. 5: 6—8). Это утверждается также счастливымъ жи-зенемъ многихъ, которымъ является Христосъ и ангелы восхла-зиющіе Господа, а также и усопшіе родственники иль-Пинтуши съ строки неоднократно были свидѣтелемъ торжественнаго отхода, видѣть умирающихъ съ сию-щимъ лицомъ истрѣбленіиѣхъ дивнаго міра духовъ. Когда освобождается душа отъ земнаго покрытия, и уничтожается органическое земнаго существованіе, совер-шается то о чёмъ пишетъ апостолъ въ Евр. 12: 22—24: „Вы приступили къ горѣ Сиону и къ граду Бога жи-ваго, къ избѣжному Иерусалиму и тѣмъ Ангеловъ, къ торжествующему собору и Церкви первенцевъ, наци-ональныхъ на небесахъ, и къ Судиѣ всѣхъ Богу, и къ духамъ праведниковъ достигшихъ совер-шенства, и къ ходатаю нового за-вѣта Иисусу.

„Возлюбленные! мы теперь дѣти Божіи; но еще не открылось, что будеть. Знаемъ только, что, когда откроется, будемъ подобны Ему, потому что увидимъ Его, какъ Онъ есть. И всѣкій, имѣющій сію надежду на Него, очищаетъ себѣ, такъ-какъ Онъ чистъ.“ — 1 Іоанн. 3: 2—3.

Смѣлое свидѣтельство. „А и исполнены силы Духа Господня, правоты и твердости, чтобы выскажать Иакову преступлѣніе его и Израїлѣ — грѣхъ его.“ Михей. 3: 8.

Признаки крещения Духом пятидесятницы.

Крещение Духом Святым — это великое событие в жизни многих верующих — должно, конечно, быть сопровождено многими признаками. Иисус Сам называет на единичного избранныго того Духа, который и в Нем есть. Но никогда не могут броситься такъ низко къ Ему ногамъ и изнять свое сердце въ любви, какъ я могу сдѣлать это послѣ своего крещенія Духомъ пятидесятницы.

Еще есть одно доказательство — обещаніе Духа, "у множества же избранныхъ было одно сердце и одна душа" (Дѣян. 4: 34). Сердце овладѣть дивной любовью ко всемъ избраннымъ. Поэтому, первымъ христианомъ и могли иметь все общее. Сатана же не постыдился войти даже и въ общество крещеныхъ Духомъ производя двоевнущий въ избранныхъ. Поэтому, имѣть ты духъ единства. Или, быть можетъ, ты имѣешь холодный, критикующий духъ? Быть посыпать не критикующий духъ, а духъ любви и единства. Если не имѣешь сего благодатного духа, то въ прости сердца и души падаютъ предъ Богомъ и будемъ просить Его объ этомъ, ибо безъ Духа Сего мы ничто, даже если принесемъ крещеніе Духомъ. Конечно мы увидимъ недостатки другъ друга, но и тогда мы будемъ молиться другъ друга. Мы не всегда смотримъ съ одной, и той же точки зрения. У насъ различные склонности и вкусы, но мы должны уметь оцѣнить индивидуальность другъ друга. Богъ не сотворилъ всѣхъ одинаковыми. Два листа на одномъ и томъ же деревѣ не совсѣмъ одинаковы. Различия существуютъ какъ въ мірѣ природы, такъ и въ мірѣ духовномъ. Господь строитъ величественные духовныи храмы изъ живыхъ камней, но Онъ не хочетъ, чтобы каждый камень былъ совершенно похожимъ на другой, но когда камни будутъ на своемъ месте то они имѣтъ составлять величественное цѣлое. Возможно имѣть единство духа, хотя мы во многомъ различны. Мы должны равнодушно относиться къ этому различию. Создатель вооружилъ каждого для специального привязанія — одному суждено занять одно, другому другое мѣсто. Ничего не значитъ, если твой братъ не можетъ занять твоѣ мѣсто. Но давай, наѣрное, употреби всѣ свои усилия, дабы уничтожить это единство духа и виноградъ, кѣйторый завинѣть и недружелюбие къ братьямъ. Можетъ быть онъ постарается сдѣлать это тебѣ, но, именемъ Иисуса, ты можешь отказатьсь принять такого духа и укрыться подъ сѣмью Крови.

Следующими послѣдствіемъ окажется радость во Святомъ Духѣ: "въ веселіи и простотѣ сердца". Такъ было въ Иерусалимѣ (Дѣян. 2: 46), и въ Самарии, где "была радость великая въ томъ градѣ" (8: 8). Если мы только говоримъ на языкахъ, но сердце не будетъ ликоватъ отъ радости, то мы не должны думать, что получили полное крещеніе Духомъ — Господь еще не окончилъ свою дѣло. Пребывай у ногъ Иисуса и не удовлетворяй пока духъ лиющій радости не исполнитъ твоє существо, — даже и въ томъ случаѣ, когда имѣшь даръ языковъ, ибо есть и другие говорящіе на языкахъ, а только не крещеніе Духомъ, напр. спиритъ, которые, однако, не имѣютъ духа радости и спасовлаги на прославленіе Агнца Божія. Языки — это одно изъ свидѣтельствъ о крещеніи Духомъ, но въ сущности еще не достаточное свидѣтельство. Имѣшь ли ты того Духа, Который

превратилъ тебя въ поклоняющаго Отцу въ духѣ и истина? Я думалъ что знать, что значитъ поклоняться Отцу, но никогда не могъ броситься такъ низко къ Ему ногамъ и изнять свое сердце въ любви, какъ я могу сдѣлать это послѣ своего крещенія Духомъ пятидесятницы.

Еще есть одно доказательство — обещаніе Духа, "у множества же избранныхъ было одно сердце и одна душа" (Дѣян. 4: 34). Сердце овладѣть дивной любовью ко всемъ избраннымъ. Поэтому, первымъ христианомъ и могли иметь все общее. Сатана же не постыдился войти даже и въ общество крещеныхъ Духомъ производя двоевнущий въ избранныхъ. Поэтому, имѣть ты духъ единства. Или, быть можетъ, ты имѣешь холодный, критикующий духъ?

Быть посыпать не критикующий духъ, а духъ любви и единства. Если не имѣешь сего благодатного духа, то въ прости сердца и души падаютъ предъ Богомъ и будемъ просить Его объ этомъ, ибо безъ Духа Сего мы ничто, даже если принесемъ крещеніе Духомъ. Конечно мы увидимъ недостатки другъ друга, но и тогда мы будемъ молиться другъ друга. Мы не всегда смотримъ съ одной, и той же точки зрения. У насъ различные склонности и вкусы, но мы должны уметь оцѣнить индивидуальность другъ друга. Богъ не сотворилъ всѣхъ одинаковыми. Два листа на одномъ и томъ же деревѣ не совсѣмъ одинаковы. Различия существуютъ какъ въ мірѣ природы, такъ и въ мірѣ духовномъ. Господь строитъ величественные духовныи храмы изъ живыхъ камней, но Онъ не хочетъ, чтобы каждый камень былъ совершенно похожимъ на другой, но когда камни будутъ на своемъ месте то они имѣтъ составлять величественное цѣлое. Возможно имѣть единство духа, хотя мы во многомъ различны. Мы должны равнодушно относиться къ этому различию. Создатель вооружилъ каждого для специального привязанія — одному суждено занять одно, другому другое мѣсто. Ничего не значитъ, если твой братъ не можетъ занять твоѣ мѣсто. Но давай, наѣрное, употреби всѣ свои усилия, дабы уничтожить это единство духа и виноградъ, кѣйторый завинѣть и недружелюбие къ братьямъ. Можетъ быть онъ постарается сдѣлать это тебѣ, но, именемъ Иисуса, ты можешь отказатьсь принять такого духа и укрыться подъ сѣмью Крови.

Однимъ изъ признаковъ крещенія Духомъ также то рѣбѣство, что такой человѣкъ не ищетъ съ себѣ. "Никто ничего изъ имѣнія своего не называетъ своимъ, но все у нихъ было общее" (Дѣян. 4: 32). Они заботились другъ о другѣ. Господь хочетъ виноградъ намъ такой отвергній себѣ духъ, такъ что мы не только готовы помочь нуждающимся братьямъ нашимъ, а также готовы отказаться отъ личныхъ удобствъ, дабы имѣть возможность еще больше дѣлать добро.

Очень важнымъ признакомъ служитъ еще ходатайствующій духъ молитвы. Сердце вознесется въ молитвѣ къ Богу за себя и за другихъ, а

Спасайте души!

"Мудрый привлекаетъ души". (Примл. 11: 30). Мудрость эта изучается у серда Христы. Исполнись Духъ Святаго — и величайшіе радости твои будутъ приводить душу къ Господу. "И такъ, вная страхъ Господень, мы изумляемъ людей" (2 Кор. 5: 11). Священный огонь въ сердцахъ нашихъ ведетъ насъ къ труду. Теперь уже не мы, а Иисусъ чрезъ насъ зоветъ, привлекаетъ, увлекаетъ и убѣждаетъ многіхъ заблудившихъ вокругъ насъ.

Время коротко. Поэтому трудались, пока есть времія. Многіе вокругъ тебя гибнутъ. Указывай людямъ путь къ престолу милосердія Божія. "Если же ты остерегнешь беззаконника отъ пути его, чтобы онъ обратился отъ него, но онъ, отъ пути своего не обратился, то онъ умираетъ за грѣхъ своей, а ты спась душу твою". Но "когда Я скажу беззаконнику: «беззаконникъ! ты смерть умрешъ», а ты не будешь ничего говорить, чтобы предостеречь беззаконника отъ пути его, то беззаконникъ толькъ умретъ за грѣхъ свой, по кровь его възыщу отъ руки твоей" (Іез. 33: 8, 9).

Видѣніе.

Недавно, на одномъ изъ нашихъ вечернихъ собраний я почувствовалъ въ душѣ своей что-что преисполнѣтъ Богу дѣлствовать на присутствующихъ. Не имѣя въ виду такого отвѣта, который я получилъ, я усердно молился: "О, Господи! укажи ми что здѣсь преисполнѣтъ Тебѣ!"

Сердча же услышала голосъ, который скажалъ ми:

"Пойдемъ, я указу тебѣ ихъ."

Ми казалось, что я былъ въ духѣ вознесенъ съ Иисусомъ на воздухъ, откуда я могъ видѣть внизу поющіе, гдѣ народъ былъ на колѣнѣахъ, и я самъ между ними. Скорѣ я замѣтилъ, что верхняя часть комнаты была переполнена стаю очень большихъ пчелъ, жала ко-орѣхъ были длинно отъ пяти до шести дюймовъ. Я спросилъ: "Пчелы ли это?"

Господь отвѣтилъ: "Они только кѣжутся такими, аѣ демоны". Я видѣлъ какъ онъ ужасно жалилъ почти всѣхъ присутствующихъ. Господь сказалъ:

"Имена этихъ демоновъ ты можешь прочесть у кандага на снѣгѣ." На кѣйторыхъ я прочелъ:

Ужасъ, зависть, гордость, отчаяніе, певѣрѣ,

ревность, недружелюбіе, чуждые мысли, и т. д. Целуюсь прибавилъ: "Вотъ что преисполнѣтъ Мой рабочъ."

На другой сторонѣ я увидалъ что-то похоже

на дымъ, и я просилъ: "Господи, а тамъ что го-

рить?" Онъ отвѣтилъ: "Ничто не горитъ. Я по-

истинно, истинно говорю вамъ: избранный въ дѣлѣніи, который творю Я и онъ сотворитъ, и больше сихъ сотворитъ; потому что Я къ Отцу Моему иду." Иоан. 14: 12.

Победа Креста.

каку тебе, что это. Тогда я увидел отверстие в небесах и Самого Бога сидящего на престоле. Дым который я видел поднимался к престолу и Иисус сказал мне: „Это возносится дымъ еніама съ молитвами святыхъ къ престолу Божию.“ Когда же я остыл посмотрѣть внизъ, я увидѣл что пчелы отъ дыма одна за другимъ падали внизъ мертвыми. Иисусъ сказалъ: „Силы молитвы ты можешь уничтожить эти силы адова и этимъ устранишь всѣ препятствія и открыши Магъ путь ко всѣмъ этимъ сердцамъ.“ — Братья, сестры! Будемъ продолжать молиться чтобы эти пчелы не ужалили и насъ.

А. Г. Бомбей, Индія.

Письма миссионеровъ.

(Желающие помочь делу миссионерства, могутъ послать свою ленту Г-жу Т. Лагерстедтъ, ст. Карисъ, Финляндія.)

Палестина. Дѣйствия становятся все яснѣе, и яснѣе, что первыхъ, что Духъ Божій не действуетъ недостаточно, а съ помощью людей. Поэтому необходимо, чтобы вѣрующіе открыли Ему свое сердца, дабы Онъ могъ совершить свое дѣло. Затѣмъ, что свидѣтельство Духа не то же самое, что свидѣтельства учениковъ Христовыхъ. Многи проповѣди и свидѣтельства остаются безъ посѣдѣй, такъ какъ они были сказаны слово чистою. Но совершенно иначе будетъ, если мы будемъ свидѣтельствовать силою Духа. Мы должны также сознавать то, что мы имеемъ Сына Духа, какъ и то, что мы обращены къ Богу Отцу и живемъ вѣрою въ Иисуса Христа. Можетъ быть, Духъ будетъ скорѣе возбуждать къ молитвѣ, чѣмъ къ проповѣдѣ. Но молитва, видимая Духомъ, не отстанетъ безъ отѣти. Быть можетъ, спасеніе душъ будетъ также въ душѣ, заставляющей постоянно молиться. И когда Духъ заставитъ свидѣтельствовать, то, быть можетъ, но всегда будутъ говорить много, но Духъ Божій словами твоими обличитъ слушателей и приведетъ ихъ къ вѣрѣ. Въ результатѣ появится, быть можетъ, знаменіе, о которомъ говорить Иисусъ (Мк. 16: 17.): „Будутъ изгнаны бесы, будутъ говорить новыми языками, возложатъ руки на больныхъ, и они будутъ здоровы.“

Такое всеобъемлющее пробужденіе Богъ хочетъ произвести во всѣхъ мирахъ, чтобы блага есть обѣ Иисуса были возведены повсюду слово Духа. Объ этомъ мы молимся ежедневно. Помогите намъ ваниими молитвами? Мы уже теперь видимъ результаты. Здѣсь на Ливанѣ, на училищѣ гдѣ сестра Аниа Мельеруп занимается съ подростками, началось динамическое движение. Духъ молитвы былъ явленъ, и мы ожидали великихъ результатовъ, если только огонь не будетъ погашенъ. Со стороны дирекціи идетъ препятствія, а проще уѣждается день отъ дня. Одна мо-

жданія учительница, которая получила крещеніе Духомъ и тогда же первая говорила на языкахъ при посѣщеніи пастора Баррата 4½ года тому назадъ, но затѣмъ охолода, теперь опять имѣть чудную силу и синеть отъ внутренней радости. Многи другіе изъ девочекъ, тогда пробужденныхъ, теперь чудно обращены и имѣютъ даръ Духа. Духъ, который тогда давалъ надъ городомъ, былъ встреченъ съ насмѣшкой, противорѣбѣнъ и недумѣніемъ. Теперь же чуть ли не каждый день видны иоды Духа подъ однимъ или другимъ видомъ. Но когда настанетъ время пробужденія, о которое мы молимся, многиѣ изъбрѣніе увидятъ, что слѣды Его были глубже, чѣмъ тогда думали. Кто разъ прешелъ подъ огнь Духа, не можетъ остаться безъ посѣдѣй.

На собранияхъ для молодыхъ людей есть встрѣчные шумные овации, какъ будто смысъ адомъ сопротивляется намъ. Но Богъ за насъ. Июль между нами и Духъ Святой въ насъ, а потому побѣда вѣра. Да поможетъ Богъ, намъ такъ же какъ и вамъ, колышимся за насть.

Вашъ во служении Господу
Х. И. Магнітъ.

Адресъ: Н. І. Mygind, Deutsche Post, Beirut, Syria.

Побѣда Креста можетъ быть предлагаема вся кому, какъ тѣмъ, которые имѣютъ интересъ къ христіанству, такъ и тѣмъ, которые совершенно равнодушны къ нему. Въ первомъ случаѣ будь угодливъ общеніе съ Богомъ, и ликъ Христа будетъ ярко проявляться въ жизни и дѣлахъ. Въ другомъ случаѣ пробудится жажды по Богу въ многихъ, которые будутъ сгущаться къ тому кресту, который они до сихъ поръ неизвѣданны, и найдутъ покой своей души.

„Живые вопросы“, серія проповѣдей пастора Т. Б. Баррата изъ Христіанія готовится къ печати, и будетъ выходить выпусками въ 16 страницъ. — Цѣна выпуска 10 коп. съ пересыпкой, для книгородакѣвъ скидка 20 %. Вышелъ первый выпускъ, содержащий проповѣдь „Совершилось“. Съ заказами просить обращаться къ Г-жу Т. Лагерстедтъ, станц. Карисъ, Финляндія.

Побѣда Креста раздается желающимъ беззапытно. Просимъ обратиться съ заявленіемъ къ Пастору Я. Салми Бирнеборгъ, куда просьбы адресовать всякую корреспонденцію, касающуюся содержанія журнала или подиписки. Денги ссыгаются адресовать: Г-жу Т. Лагерстедтъ, ст. Карисъ, Финляндія.

Выборгъ, Типографія „Эстра Финляндъ“ Акц. Общ. 1914.

ПОБЕДА КРЕСТА

Nо 4

Отъственный издатель: Х. А. Лагерстедтъ, Карисъ.
Редакторъ: Т. Б. Барратъ, Христіанія, Норвегія.
Переводчикъ: Я. Салми, Бирнеборгъ.

1-й Г. ИЗД. 1915

ЛЮБОВЬ, СТРАДАНІЕ И СМЕРТЬ.

ВЫСШАЯ и самая чистая любовь проявилась въ словаѣ Иисуса на Лобномъ мѣстѣ, где напѣ хотятъ предъ Богомъ сказать: „Отец! прости имъ!“ Лук. 23: 33. Глубокая стѣненія страданія проявились тамъ же, когда Мужъ Скорби заплакалъ: „Ии, Ии! Лама саахаані!“ Въже Моя, Боже Моя, для чего Ты Меня оставилъ!“ Мат. 27: 46. Самая чудная смерть, когда смерть воссторжествовала надъ смиреніемъ ада, то смерть Вѣнчаносца съ Голгофы, Который въ часъ Своей кончины предъ Своимъ духомъ, всегдаши громкимъ голосомъ: „Отец! въ руки Твои предай духъ Моя!“ Лук. 23: 46.

Материнская любовь очень слаба и не можетъ вполнѣ передать содержанія любви Божіей. Самъ Господь употребляетъ любовь матери прообразомъ Своей къ намъ любви. „Забудетъ ли женщина грудное дитя свое, то не познаетъ сина чрева своего? Ио 49: 15. Бывала примѣръ, когда любовь матери воссторжествовала надъ всѣми препятствіями, дабы спасти своего ребенка. Однажды орелъ унесъ ребенка въ свое гнездо на высокой скалѣ. Многіе мужчины напрасно старались пойти на вершину скалы, но матъ побудила всѣ препятствія и взбрана туда и спасла его. Что не могли сдѣлать мужество сина мужчинъ, то совершила слабая женщина, кото-рому руководилъ сина любви — любви матери.

Другая матъ, которая въ теченіи 20 ють стра-

дала отъ порона сердца упала однажды внезапно на полъ и въ предсмертныхъ страданіяхъ просила: „О, Боже спаси дѣтей моихъ!“

Предъ тобой скла, грубая поверхность которой не обращаетъ никакого вниманія. Но вдругъ сми-щеніе гулья Землетрясение вскрываетъ склу и когда ты смотришь внизъ въ глубину ты увидишь золотоносную жемчугъ, которая выспулась изъ глубины. Эта багатая жемчугъ была скрыта отъ взоровъ, но всѣдѣстіе природы она обнаружилась. Потрясающее явленіе природы, которое означено жизнью этой матери, обнаружило драгоценную золотоносную жемчунину материнской любви, такъ часто преизвращенную и не замѣченную. Что за дивна, богата любовь, которая въ часъ смерти думаетъ не о себѣ, а о другихъ. Хотя эта любовь сродственна любви Иисуса, она все-таки лишь слабый прообразъ безграничной, неописуемой и превосходящей уразумѣніе любви Иисуса Христа. Женщина думала о своихъ дѣтихъ, которыхъ, хотя и были непослушны, все же были ей дѣти. Но Спаситель мира молитъ за правыи смиренія, и что еще больше — ОНЪ умираетъ за нихъ.

Готовъ ли ты страдать, какъ страдалъ Иисусъ? Многіе думаютъ, что величайшими страданіями Иисусъ былъ Его тѣлесныя муки на крестѣ. Не физическая, а душевная страданія вызывали кровавый потъ на чѣлѣ снятому Еgo, потъ, который багровыми каплями оросилъ землю въ Геоманскомъ саду.

Многие рассказывали про двух молодых людей, которые попали в бурю на маленькой парусной лодке, который опрокинулся и они утонули. Когда их нашли наконец, то один из них был в положении молитвы со скрещенными руками на вспышках на дне озера. Когда же сняли верхнюю одежду, то рубашки оказались пропитанной кровью. Оттуда у него появился кровавый пот! Наконец то были услышаны молитвы всплывающей матери и сестры. Но там возразили: "это же было ужасное мучение души". Да, но она страдала за свои прегрешения.

Св. Лука рассказывает о том, как Иисус стоя перед Иерусалимом ныне пророческим видением. Онь видел что Иерусалим «блажен окончай, окружены врагами и стеснены отовсюду, наконец что они разорят его, не оставив камни на камни, жители его побиты и разбросаны во вселенные народы», какая ярость бесплодной смоковницы восметаема ветром! Тогда Иисус разрыдался. (См. Лук. 19: 41-44).

Это были слезы разодранной сострадавшей души, слезы прорицания не за Себя, а за любимых Еgo, которых Онь пришел спасать, но которые не признали Его. (Иоан. 1: 11).

Что за страдания души вызвали это видение у Иисуса!

Если бы мы могли видеть то, что видел Иисус, какими чувствами пронизились бы у нас? Если бы мы знали, что враги наших, причинивших нам страдания и смерть, ожидают такое наказание, были бы мы на нас губительночувствовали, как и во Христе Иисусе (Фил. 2: 5)? Заплакали бы мы из-за них? Было ли бы, наше сердце стояло стеснено, что слезы наши попали из-за греховников, какая плакала Иисус вина Иерусалим и види ожидающее его осуждение?

О, как страдало сердце Иисусово на могилье Лазаря, где Онь прослезился, видя неизреченные трухи, которые Ты так искренне любил — Мария и Мария. Онь принимало угешение Господне, которые были плохие угешители, но когда приходил Христос — истинный угешитель, единий угешший сердце, снимая причину нашего горя, тогда он встретил Его слова беззбр: «Господи, если бы Ты был здесь» (Иоан. 11: 20-32).

Иисус возскорбать духом и прослезился, видя неутешное от неизреч горе людской, а присутствующие подумали, что Онь плачет по Лазарю (ст. 36, 37). Каки должны были быть Его страдания от несправедливых суждений и недоразумений даже самых близких Его сердцу людей, каки были Мария и Мария!

Бывали ли мы съ Иисусом в Гефсимании и вкушали ли мы такое страдание? В этом заключается самое глубокое страдание — страдание

душ. Когда Онь там молится и изнемогает, пока не появляется кровавый пот по ланитам Его, тогда мы видим глубочайшую степень страданий — под тяжестью грехов всего человечества.

Спросите же ты себя, что видишь Петру, когда она горько заплакала, выплачивая вонь? Во взорах Иисуса она увидела оттенок тяжести страданий, под тяжестью которых Онь в Гефсимании скорбела смертельно, страдавши, муки которых настолько сильны, что слезы застылают и только тихие стоны да кровавый пот выдают страдание на глубине души.

О, какое безграничное страдание отражается в словах: «Боже Мой, Боже Мой, для чего Ты Меня оставилъ!» Море, величественное море иметь свои берега, а страдание сему быть пределом. Онь чувствует въ узахи проклятий и осуждений и изнемогает под тяжестью грехов всего мира. В дополнение всему этому Отец отвергнул лицо Свое от Сына, когда Онь встала отставить, висит на крестѣ. О, что за ужасная страдания!

Но зачем Отец дѣлает это? — Онь видит грехи всего мира на Немь — на Единородном Сыне Своемъ. Все грехи созданные со днем Адамовы; все грехи соблазненные согороды. Онь видит все закони мира до дня второго пришествия Сына Своего, когда Онь придется судить живых и мертвых. Онь видитъ все твои грехи, которыми ты сотворил и все продолжение творить! Онь видитъ все мои ужасные прегрешения. Святые они Его не могли смотреть на нихъ и Онь съ презрѣниемъ отвергнула от множества греховъ, которые висят на себѣ Агнец, и когда взор Иисуса искал лицо Отца, но не видел Его, тогда Онь дрожащимъ от неизиненных страданий голосомъ завопила: «Боже Мой, Боже Мой, для чего Ты Меня оставилъ!» Вотъ это — страдание.

Но можетъ быть ты спросишь: Откуда Онь взяла силу перенести въ разныхъ странахъ Къ сожалѣнію, немѣти еще понять содержание этой вѣсти, но все же уже съѣтъ! Духъ Божій простирается

... «пучину бездонную свѣтотъ блаженной любви». Кто наслѣдует сю дивную благодать, кто уразумѣеть широту и долготу, глубину и высоту любви Божіей? Но, не смотря на это, эта съ каждымъ днемъ все узубливающаяся рѣка поднимается и возвоношаетъ наше выше и выше. Все наше собственное исчезаетъ для совершеннѣя еї, дабы, когда положить основаніе и не возможетъ совершить, всѣ видящіе не стали съѣться надъ нимъ, говори: этотъ человѣкъ началъ строить и не могъ окончить». Ев. Лук. 14: 27-30.

Въ словѣ «крестъ» заключается осуждение, заключается осуждение, наказаніе и смерть. Даже для многихъ ужасно одно слово «крестъ», при мысли о которомъ они трепещутъ и ужасаются.

О семъянъ, оплеванъ, измученъ и увѣличанъ терпѣньемъ! Если ты не хочешь причаститься страданій Его, ты не можешь ни быть пристальнымъ искусительной крови Его, ни найти полное сдѣлкованіе.

Но несмотря на все это, Онь страдаетъ добровольно. Онь позволяет вести Себя на Голгофу, какъ овцу на забоину. И когда смертныи мушки охватываютъ Его, Онь молит: «Отче, прости имъ! О, какъ Онь любитъ, безгранично любить! Чѣмъ за линии любви! неугасающа даже въ смерти. Можетъ ли ми умереть такъ?

Въ самый моментъ Своей смерти Онь говоритъ еще. Но теперь говорить Царь. Слушайте, что Онь говоритъ! Волнавши громкимъ голосомъ сказалъ: «Отче! въ руки Твои предо мною духъ Моя». Ев. 28: 46.

Онь умереть смертью злодѣя, но дальше этого не можетъ Онь итти. Теперь беретъ Онь на Себя Свои царственную славу и власть. Теперь Онь синходитъ, дабы сказать того, кто держитъ смерть въ своей власти.

И въ руки Отца Своего испускаетъ Онь духъ. Послѣ этого Онь не можетъ, но царствуетъ. Смотрите, какъ все превращается! Во храмъ, въ ауди, на землю.

Любишь ли ты, какъ любить Иисусъ? Страдаешь ли, какъ страдать Онь? Будешь ли смерть твоя такова, какъ была смерть Его?

Е. Л.-и.

Сораспять — умерщвленъ — одиночникъ во Христѣ.

Гал. 2: 19. 20.

Вотъ истина, которая въ наше время все prominе возвѣщаются въ разныхъ странахъ. Къ сожалѣнію, немѣти еще понять содержаніе этой вѣсти, но все же уже съѣтъ! Духъ Божій простирается

... «пучину бездонную свѣтотъ блаженной любви».

Кто наслѣдуетъ сю дивную благодать, кто уразумѣеть широту и долготу, глубину и высоту любви Божіей? Но, не смотря на это, эта съ каждымъ днемъ все узубливающаяся рѣка поднимается и возвоношаетъ наше выше и выше. Все наше собственное исчезаетъ для совершеннѣя еї, дабы, когда положить основаніе и не возможетъ совершить, всѣ видящіе не стали съѣться надъ нимъ, говори: этотъ человѣкъ началъ строить и не могъ окончить.

Когда Богъ требуетъ нашей жертвы, Онь всегда имѣть въ виду дать намъ еще большее благословеніе. Мы падаемъ не руки пальца, а въ объятия любящаго Отца. Намъ не причиняется убытокъ, хотя бы на мгновеніе и казалось бы такъ.

Рассказываютъ про Ричарда Сесилъ, что онъ однажды хотѣл испытать свою дочь. Онь взялъ ее на руки и спросилъ ее любить ли она его столь глубоко, что бы былъ готова ради него отказаться отъ маленькаго ожерелья стеклянныхъ бусъ, которая она щанила очень высоко.

Она посмотрѣла на него сквозь слезы и отвѣтила съ рыданіемъ:

«Да, папа».

«Хорошо», сказали отецъ, «возьми ихъ и брось ихъ въ печку».

Глубоко вздыхая и тяжело ступая пошла дѣвочка и совершила свой жертвоприношеніе и бросила риды въ объятия отца, который ласково погладилъ ее кудри и сказалъ:

«Теперь я знаю, что дочь моя любить своего отца».

Прошло нѣсколько дней, въ теченіи которыхъ не упоминалось объ этомъ проишествіи, но въ день рождения дочери отецъ подарилъ ей футляръ, и когда она открыла его, въ немъ оказалось ожерелье изъ пастощихъ жемчуговъ.

„Одѣнь его — это знакъ любви папаши твоего!“

Сиюцца радость дочь бросилась на шею отцу и сказала:

„Прости папа, я не поняла тогда тебя, но теперь я понимаю!“

Какъ мало мы въ сущности понимаемъ! Однако есть Нѣкто аналой и предвидѣній все. Пусть на время исчезаетъ радость, которую мы сами доставляемъ себѣ. Бросимся къ подножію Креста и сораспимся Христу, умрѣмъ для всѣго своего. Тогда почувствуемъ силу той жизни, которую Онь даруетъ намъ и будемъ наслаждаться утишеиньемъ и радостью на груди Его, а также будемъ обогащены дарами любви, о которыхъ написано: „не видѣлъ того глазъ, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человѣку, что приготовилъ Богъ любящимъ Его“. Кор. 1: 9.

КРЕСТЬ.

„И кто не несетъ креста своего и идетъ за Мною, не можетъ быть Моимъ ученикомъ. Ибо кто изъ васъ, желая построить башню, не сядетъ прежде и не вычислитъ издережки, имѣетъ ли онъ, что нужно для совершеннѣя еї, дабы, когда положить основаніе и не возможетъ совершить, всѣ видящіе не стали съѣться надъ нимъ, говори: этотъ человѣкъ началъ строить и не могъ окончить“.

Въ словѣ «крестъ» заключается осуждение, заключается осуждение, наказаніе и смерть. Даже для многихъ ужасно одно слово «крестъ», при мысли о которомъ они трепещутъ и ужасаются.

Каждый желает по возможности избежать креста, но Крест иметь дивную силу привлекать всхъ къ себѣ. Иисусъ сказалъ: „И когда Я возвеселитъ буду отъ земли, всхъ привлеку къ Себѣ“, Иоан. 12: 32.

Когда мы поднимимъ нашъ взоръ на Голгофский крестъ, гдѣ Христосъ пригвожденъ, то увидимъ какъ исполнилось и это слово Господне, ибо у подножия креста собраны какъ друзья, такъ и враги Иисуса, а равно и разводущи къ Нему относившися люди. Дивна притягательная сила Креста, ибо даже люди ненавидящие и прендиращи Крестъ притягиваются къ нему. Тамъ мы встрѣтимъ людей, принадлежащихъ къ тремъ категориямъ. Одна группа находится за крестомъ. Это люди внимавшие словамъ Господа Иисуса: „И кто не несетъ креста своего и идетъ за Мною, не можетъ быть Моимъ ученикомъ“ (Лук. 14: 27). Они взяли свой крестъ, чтобы идти вѣдь за Иисусомъ. Въ двухъ группахъ по обѣимъ сторонамъ креста находятся люди, которые слушаютъ слова Христоса, но не поступаютъ такъ, какъ Онъ учитъ. Для нихъ крестомъ путь слишкомъ узокъ и крестъ слишкомъ тяжелъ и они предпочитаютъ широкій путь. Они смотрятъ на отречение отъ суеты мірской, отъ сокровищъ его, какъ на слишкомъ тяжелый крестъ, а потому, избираютъ удобопуть, не заботясь о вѣчномъ блаженствѣ души своей, и творятъ то, чего хотѣть плоть и идутъ по пути предписанному ею.

Въ третьей группѣ находятся люди, о которыхъ Иисусъ говорить въ стихѣ 28: „Кто изъ вѣтъ, жела построить башни, не садетъ прежде и не вычислитъ издережки“. Они все еще стоятъ у креста вычисляя издережки. Цѣль кажется для нихъ слишкомъ велика, а потому они не могутъ рѣшиться.

Дорогой другъ, читающій сіи строки: проси Господа изслѣдоватъ твоє сердце, дабы ты могъ познать, въ какой изъ этихъ трехъ группъ, ты находишься. Взялъ ли ты на себя свой крестъ? Не крестъ избранный самимъ тобою, а крестъ избранный для тебя Иисусомъ, тогда жизнь твой будетъ побѣжденою и ты будешь увѣренъ въ окончательной и полной побѣдѣ. Находишься ли ты въ числѣ стоящихъ по обѣимъ сторонамъ людей, избранныхъ широкимъ путемъ, путь наслаждений, удобстъ и радостей, когда ты не послѣдователь Иисуса, и Онъ говоритъ: „Кто не со Мною, тотъ противъ Меня, и кто не собираетъ со Мною, тотъ расточаетъ“ (Лук. 11: 23), а кто противъ Иисуса и расточаетъ, тотъ находится на широкомъ пути и окончить свою жизнь вѣчною смертью. Какъ ни казалася туть путь заманчивымъ, радостнымъ и приятнымъ, они всетаки увидятъ все исгѣи днѣи ото днѧ, что они обмануты, и никогда не найдутъ

того удовлетворенія въ мірѣ, который обѣщалъ имъ искуситель и который предлагалъ имъ міръ. Обманутыми здѣсь и обманутыми вѣчно, оставятъ они сію жизнъ.

Они находишься ты между тѣми, которые все еще стоятъ у креста не рѣшаючи сдѣлать решительный шагъ. Позволь мнѣ предсторечь тебѣ именемъ Иисуса: предъ Богомъ испытай себѣ еще разъ, раньше, чѣмъ окончательно рѣшишь отложить этотъ важный вопросъ, и станешъ въ сторону и сдѣлай шагъ по направлению къ вѣчной гибели.

Крестъ, кажущійся людямъ самимъ ужаснымъ орудиемъ, стать, послѣ того какъ Иисусъ освятилъ его страданіями Своими, великимъ благословленіемъ; вмѣсто того, чтобы густыя тѣни падали по словѣ „Крестъ“, теперь онъ представляется предъ вами сияющимъ въ лучахъ благодати Божией.

Да пойметъ за Крестоносцемъ, и мы скоро увидимъ какъ богатства и какое благословеніе заключается въ крестѣ. Мы можемъ назвать тѣхъ, которыхъ изъ нихъ.

1. Всякія другія иконы тигощіи душу оставляются на томъ мѣстѣ, гдѣ ты вмѣшилъ свой крестъ. Ни забыть, ни печалѣ, ни сожалѣ мірскихъ, ни любви плотской мы не въ силахъ нести, но все это и, что главное, тяжелое бремя грѣховное мы оставимъ взамѣнъ креста.

2. Крестъ хранитъ защищать настъ отъ множества искушений и опасностей. Бывшій пынница, который искушается товарищами или вождѣдьми, не можетъ войти въ питеиній домъ, если крестъ Христа на немъ. Настѣже открыты ворота мѣстъ увеселеній, чтобы сатана могъ свободно вѣзжать и вѣзжать на троицѣ, но для крестоносца онъ все еще никакъ и узки, ибо войти онъ можетъ лишь сперва обросить сія себѣ крестъ, а послѣ того онъ уже не крестоносцъ (ученикъ Иисуса Христа).

Никто не можетъ войти съ крестомъ на плечахъ къ Далмѣ — предстѣлицѣ любодѣйствій. Ты, который несъ свой крестъ, или несешь и испытываешь, какъ онъ часто охраняетъ тебѣ въ часъ искушения, ты не боишься его больше, ты научился любить его. И та радуешься когда твои друзья или враги готовятъ твой крестъ словами или дѣлами. Ты величашь и благодаришь Господа за то, что удостоилъ тебѣ благодатью „ради Христа не только вѣровать въ Него, но и страдать за Него“ (Фил. 1: 29). Тебѣ же, который несъдѣльть тому назадъ, взялъ свой крестъ и послѣдовалъ за Иисусомъ, но быть искушаемъ друзьями и товарищами бѣзъ на болѣ, или въ театрѣ, прообразъ оставилъ своего Спасителя, крестъ измѣшилъ тебѣ идти съ ними.

Многіе думаютъ, что волушиваясь въ манишѣ голосъ искусителя, она могутъ на время оставить крестъ, чтобы взять его опять по желанію; но таковые скоро увидаютъ, что крестъ уже вѣтъ и за нимъ они должны уже вернуться на Голгофу. Мы сказали, что крестомъ путь узокъ, и опять настолько узокъ, что мы не можемъ нести креста впереди на юбкѣ плечахъ, а на одномъ плечѣ, тогда нашъ Спаситель можетъ идти рядомъ и помочь намъ. Онь видѣтъ, когда тебѣгрозитъ опасность, когда ты изнеможешь подъ тяжестью креста, и Онъ сейчасъ готовъ взять твой крестъ, и ты опять испытываешь, что крестъ привнесъ тебѣ неописуему радость и беззаконіе благословеніе, ибо онъ влечетъ тебя ближе къ груди твоего возлюбленнаго Спасителя.

Ты читалъ о томъ къ кресту и вѣсть Свои крестъ, доколѣ крестъ покъесь Его. Также наступитъ часъ, когда и тебѣ придется умереть со Христомъ Еро смертью. „Ибо если мы соединимъ съ Нимъ подъбѣмъ смерти Его, то должны быть соединены и подобѣмъ воскресенію“ Римл. 6: 5, и такимъ образомъ вполнѣ соединенные съ Нимъ можетъ восхлинути: „И уже не я живу, но живитъ во мнѣ Христосъ“. Гал. 2: 20.

Многіе люди охотно несли свой крестъ и даже возложили его, но когда имъ придется возвестись на него и быть пригвожденными или сосѣдѣться Христу, тогда многіе бросаютъ свой крестъ, отказутся принести жертву и пойдутъ въ сторону на дорогу, которая скоро соединится съ широкимъ путемъ. Въ началѣ они будутъ стоять по обѣимъ путимъ, — тогда они будутъ говорить о воссиинахъ, чудныхъ воспоминаніяхъ, и стараются жить ими, но вскорѣ они всѣцѣю окажутся на широкомъ пути.

Дорогой другъ! Если Иисусъ сегодня потребуетъ отъ тебѣ полной жертвы, то не откажай Ему, возложи на крестъ и отдай Ему всѣгда. Мнѣ приходилось часто сдѣлать гимнъ

„На алтарѣ Твоемъ, мой Богъ“

Огни небесного я жду⁴ который былъ сіѣтъ такъ беззиннѣнно, что если бы огонь Божій палъ, то совершенно уничтожилъ бы жертву, дабы и памятъ ея не осталось. Лучше сказать, какъ сказала однажды одна сестра: „И несомнѣнно присоединиться къ кору, ибо тогда я не была бы вполнѣ правдивой“. Я долженъ сказать тебѣ, дорогой читатель, который стоянъ трепещущимъ и удивляющимъ: не бойся, ты испытываешь благословеніе когда ты несъ крестъ; ты испытываешь еще большую благословенію, когда крестъ понесетъ тебя. Я окажу тебѣ пѣвѣ которымъ язви.

1. Если тебѣ удалось въ то время, когда ты несъ крестъ, взять съ собой какой-нибудь ма-

ленький идолъ, что-то очень ничтожное, которое было сердцу твоему дорого и слѣдовательно отнимало у Иисуса эту частъ твоей любви, то знай — когда ты умрешь крестной смертью и будешь сораспать Христу, — для тебя міръ расплыт и ты — для мира. Гал. 6: 14. Когда ты будешь совершиенно мертвъ для всего, даже для искусителя, и воскресишь съ Нимъ, жизнь твой будетъ полно любови къ Воскресившему тебѣ и побѣдившему силамъ побѣды Голгофской. Побѣдonoсной жизни предшествуетъ побѣдительница смерть, такъ что ни въ какомъ случаѣ ты не отмѣши принесенную тобою Господу жертву.

2. Когда ты пригвожденъ ко кресту и имѣшь со Спасителемъ возвеселиться на землю, и ты посмотрѣши внизъ на все тѣлѣніе, ты будешь удивляться, что когда-либо позволилъ душѣ твоей быть связанный призываемой къ этимъ сокровищамъ земли, которая всѣ сгоряла и уничтожалася. Ты будешь ликовать о побѣдonoсномъ освобождѣніи съмьтъ и пить воду живую, истекающую только на пути крестомъ.

3. Помни, что бранъ приводится къ побѣдѣ на крестѣ. Это поле битвы, гдѣ совершился самъа жестокий бранъ противъ духовъ злобы подънебесныхъ, и твоей собственной плоти, — бранъ на жизнь или смерть нетъг҃нной души твоей. Ты умрешь, умрешь сознательно приносъ въ жертву поспущанію свою собственную волю. Что говоритъ ап. Павелъ: „Для меня жизнь — Христосъ, и смерть — приобрѣтеніе“. Фил. 1: 21. Все въ этомъ мѣрѣ будешь почтить тицето ради превосходства посвященія Христы Иисуса, Господа твоего. „Для Него я отъ всего отказалася, и все посвятилъ за соры, чтобы приобрѣсть Христа и наимѣнѣть Немъ не со своею правдивостью, которая отъ звѣна, но съ тобою, которая чрезъ вѣру въ Христа, съ правдивостью отъ Бога по вѣрѣ; чтобы познать Его, и силу воскресенія Его и участіе въ страшнѣяхъ Его“. Фил. 3: 8—10. Ужъ то, что ты потерялъ своего собственного „я“ есть для тебѣ великое приобрѣтеніе, но еще большее приобрѣтеніе имѣть Иисуса всѣцѣю и неразлучно. О, что за блаженство! По мѣрѣ того, какъ я умираю — живеть во мнѣ Христосъ, во мнѣ нитчожнѣмъ гробинникѣ.

4. На крестѣ совершилось искупленіе и мое оправданіе кровью Иисуса и міръ Божій превосходицѣ всякое разумѣніе пренеслино-меня — разѣвъ это мѣсто посѣтъ всѣго этого не дорого для меня?

5. Крестъ охраняетъ меня отъ напастей искусителя. Онь не смѣтъ подойти — запахъ крови ему противенъ. Онь помнитъ толь великій уронъ, который онъ потерпѣлъ отъ Креста на Голгофѣ. Ты разлученъ навсегда съ землею, міромъ и сатаной и принадлежишъ навсегда Христу.

Победа Креста.

6. Крестъ служитъ лѣстницей Іакова, по которой восходять и нисходятъ Ангела Божія и приноситъ сораспятому Христу вѣрующему, преисполненную благодати чашу спасеній, капли которой лишь удостоются тѣ, которые еще не позволили себѣ приводить ко кресту.

7. Вотъ гдѣ вѣщается невѣста Агнца. На крестѣ ты будешь обѣщанъ, хотя вѣрить твой сохранился для тебя на днѣ побѣды, когда ты совершишь вѣру (2 Тим. 4: 8). Иисусу данъ быть вѣнцу, когда Онъ вышлетъ какъ побѣдоносный побѣждать (Откр. 6: 2), тебѣ же данъ будетъ вѣнецъ, когда возвращаешься домой. Но путь твой долженъ проходить черезъ крестъ.

8. Крестъ поднимаетъ и возвышаетъ. Поднимаетъ отъ земли, возвышаетъ къ небесамъ. И съ этого возвышенаго состоянія ты можешь смотрѣть чрезъ открытый вратъ во святое святыхъ, видѣть и слышать словословіе одѣтыхъ въ блѣск ризъ святыхъ стоящихъ предъ престоломъ на морѣ стеклянномъ держа гусли Божіи и поющихъ пѣсни Моисея и Агнца (Откр. 15: 2, 3).

Твой крестъ послужитъ тебѣ Патмосомъ (Откр. 1: 9) откуда ты, какъ Іоаннъ, будешь приглашены вмѣстѣ съ Иисусомъ шествовать по золотымъ улицамъ, или откуда, какъ Стефанъ будешь отверстыми вратами вѣшняго Иерусалима взирать на славу Божію и Иисуса, стоящаго одесную Бога Отца. Дѣян. 7: 55, 56.

Шагъ этотъ для многихъ кажется очень труднымъ, но шагъ со крестомъ въ вѣшняй Иерусалимъ не трудный и не долгъ. Можешь ли ты теперь видѣть сияніе окружающее крестъ?

Дорогая душа, дай въ жертву себя

Приди къ Крестопону со крестомъ!

Какъ невѣсту Свою облечьть Онъ тебѣ
Въ несмѣную славу и честь.

Аминь.

Любовь, вслѣдствиюще чувство

(Отъ С. Д. Гордонъ).

Послѣдствиетъ того, что любовь Божія излита въ сердца наши, оказывается искротъ и смиреніе и самопожертвованіе подобное тому, какое проявилъ Самъ Иисусъ. Каждое выраженіе нашей жизни будетъ проинтило любовью. Миръ — это успокивающая любовь. Чтение Слова Божія — это любовь отвѣщающая любви Божіей. Брань противъ искущеній — это любовь сражающаяся за Воздобленія. Глыба противъ грѣха — это любовь ужасающаяся отъ мысли, что чѣмъ-будь можетъ разлучить ее отъ Воздобленія. Сочувствіе — это добродушная любовь; восторгъ — это воспаминавшаяся любовь; надежда — это ожидающая любовь; терпѣніе — это

услужливая любовь; вѣрность — это испытанныя любовь; цѣльмудріе — это чистая любовь; смиреніе — это застѣчивающая любовь; энтузіазмъ въ дѣлѣ спасенія душъ — это любовь предводительница.

Любовь все обращаетъ. Она обращаетъ насть въ совершеніе новую тварь, даетъ намъ тѣ же чувствованія, что и во Иисусѣ (Фил. 2: 5), по отношенію къ другимъ людямъ. Она равнѣеть людей разныхъ слоевъ общества и въ высшей степени практика. Она спѣшить быть трудающейся. Навѣрно особенно замѣтна ею въ вѣнчаніе трудолюбіе любви. Въ вѣнчаніи хвалы любви, 1 Кор. 13, она указываетъ, какъ любовь должна проявляться въ жизни. Она говоритъ, что „любовь долготерпимъ, милосердуетъ, любовь не завидуетъ, любовь не превозносится, любовь не гордится, не безчинствуетъ, не ищетъ своего, не раздражается, не мыслитъ зла, не радуется неестественному, а сородуется истинѣ; все покрываетъ, всему вѣрѣтъ, всего надѣтъ, все переноситъ“. Поль вѣдьми эти „не“ и „все“ видна великая трудоспособность. Какое благотворство скрытой силы! они открываютъ намъ. Люди часто понимаютъ рѣчь о любви, какъ сентиментальность или чувствительность, но когда Духъ Святой исполнитъ наши сердца любовью, то она окажется на практикѣ подземными средствами въ жизни.

Любовь не только первый и сладчайший плодъ христианской жизни (Гал. 5: 22), она также самое щѣдшее доказательство стоянки религии. Сколько многое не доставало въ этомъ отношеніи у многихъ великихъ мужей Господнихъ! Илья былъ великъ вѣромъ и силою. Какъ онъ былъ опечаленъ грѣхами народа! Какъ безстрашно онъ возвѣщалъ истину! Какая вѣра въ Бога, отвѣщающая огнемъ! Какая дивная сила въ молитвѣ его! Но слушай какъ онъ осуждаетъ оставшихъ, которыхъ Богъ такъ любебожно защищаетъ отъ его жестокости. Ясно, что у него есть недостатки. И Богъ знаетъ, въ чёмъ онъ нуждается. Онъ велитъ ему иди къ горѣ Хорину, чтобы вновь встрѣтиться со своимъ Господомъ. Тамъ является ему Господъ — не въ раздирающемъ горѣ и скрушающемъ скалы вѣтромъ, не въ землетрясеніи, ни въ огнѣ (3 Царств. 19: 8—13). Навѣрно Илья былъ знакомъ эти могущественные явленія природы, столь похожія на египетскій, но въ нихъ не было Господа. Въ тихомъ дуновеніи вѣтра было къ нему голосъ, и этимъ дала Господъ ему понять Свой способъ обращенія съ людьми. О, сколько изъ насъ необходимо придти къ Хорину, чтобы научиться кротости и любви.

Я знаю одного искреннаго и уважаемого вѣдьми проповѣдника, который въ своихъ проповѣдяхъ безстрашно обличаетъ грѣхи, но у которо-

Побѣда Креста.

раго нѣть духа любви. Какъ легко ему было бы имѣть большое влияніе надъ подвластными ему проповѣдниками, но они избегаютъ его холодной, замораживающей критики. Они опасаются приблизиться къ нему, боясь пораненій, которая оѣтъ такъ часто причиняетъ имъ.

Когда Святой Духъ возметъ человѣка подъ Свою власть, Онъ преисполнитъ его любовью. Желаешь, чтобы любовь была излита въ твоё сердце? Ты долженъ помнить, что она хочетъ изгнать изъ тебѣ много такого, что ты охотно удержалъ бы. Но взамѣнъ этого струя любви очиститъ и освятитъ многіе изъ твоихъ талантовъ, которые теперь мертвы и бесплодны, но которые будутъ оживиторными любовью, были бы благословеніемъ для многихъ.

„Теперь пребываютъ сіи три: вѣра, надежда, любовь; но любовь изъ нихъ больше“. 1 Кор. 13: 13.

„Болѣе же всего обвенчайтесь въ любовь, которая есть совокупность совершенства“. Кол. 3: 14.

„Богъ есть любовь“. 1 Іоан. 4: 8.

Дивная история 70 Библій на полѣ місісії.

Въ 1820 году отправилось нѣсколько місіонеровъ изъ Англии на островъ Мадагаскаръ. Король принялъ ихъ дружелюбно; они начали работать и въ скоромъ времени имъ удалось обратить нѣсколько туземцевъ. Два місіонера, заложивши племеніи вѣяли перевѣсти Библию. Новый Завѣтъ они окончили въ 1825 году, а Ветхий Завѣтъ въ 1828 году, когда какъ разъ умеръ король странъ и жена его Ранавалана I наследовала престолъ. Она относилась очень враждебно къ місіонерамъ и въ 1835 году издала законъ, что всѣ у кого будутъ найдены книги христианского содержанія, подлежатъ смертной казни. Місіонеры должны были покинуть страну. Но прежде чѣмъ уѣхать, они зарыли въ землю 70 библій и въ различныхъ мѣстахъ оставили ящики съ библіями; Нивами Завѣтами, Псалтыремъ и др. Когда місіонеры уѣхали, то эти нѣсколько обращенныхъ туземцевъ присоединились къ этимъ библіямъ и подъ страхомъ смерти передавали ихъ изъ одного дома въ другой. Результатъ былъ замѣчательный. Когда місіонеры черезъ нѣкоторое время могли возвращаться оѣть на островъ, они встрѣтились тамъ вмѣстѣ 200 христианъ, которыхъ они должны были оставить 2,000 вѣрующихъ. Ихъ библіи служили имъ місіонеромъ. Одна изъ такихъ библій сохранился

въ Британскому Библейскому Обществу въ Лондонѣ и показывается путешественникамъ.

Молись

Если ты умываешь и паль духомъ — молись; молитва убѣдить и подкрепить тебѣ. Имѣешь ты миръ — молись; онъ окрѣпнетъ и углубится въ душѣ твоей. Будешь ты искушаемъ — молись; молитва поможетъ тебѣ сопротивляться. Паль — молись; молитва ободритъ тебѣ, дастъ тебѣ новыхъ силъ и восприненіе. Спередиенъ.

Если на твоемъ пути появится что нѣбѣстое, то переодолѣешь его силой воскресшаго и присутствующаго Спасителя. Никогда не забывай, что всякий истинный христианинъ не можетъ имѣть общеніе съ грѣхомъ. Чтобы ты могъ побѣдить не пропускай тихую молитву и чтеніе библіи.

Дѣлай все добро, какое ты можешь, всѣми средствами, какими ты можешь, всѣми путями, какими ты можешь, во всякомъ мѣстѣ, где ты можешь, въ всякомъ времени, когда ты можешь, всѣмъ, кому ты можешь, такъ долго, какъ только ты можешь. Всегдай.

„Придите и возврите на дѣла Бога!“ Но. 65. 5. Насъ окружаетъ такъ многое, на что мы не обращаемъ никакаго вниманія. Менѣше всего мы забываемъ то, что творить и творилъ Господь. Открой глаза, приди и посмотри что Онъ сдѣлалъ, и невидимое станетъ видимымъ.

Возможность сдержать обѣтъ.

Одинъ молодой человѣкъ, проходя мимо небольшой сапожной мастерской остановился у открытыхъ дверей и спросилъ, сидѣвшаго тутъ, знакомаго ему сапожника: „Какъ ты поживаешь, Петръ?“ „О, прекрасно“, былъ отвѣтъ. „Когда я пересталъ пить у меня было только 18 копѣекъ и старая курица; теперь же я имѣю около 100 рублей въ банкѣ, и мы вмѣстѣ съ женой все лѣто не дѣлали долговъ“. „Почему же ты не перестаешь пить раньше?“ спросилъ приятель. „О, я уже раньше записывалъ въ общество трезвости“, разразилъ сапожникъ „но не могъ сдержать слова“. „И какъ-же тебѣ теперь возможно?“ „Говори — я спасенъ и очищенъ силой Крови Иисуса Христа. Я часто преклоняю колѣни и усердно молись.

Послѣ молитвы я всегда имѣю силу противостоять искушению. Кроме того, я каждый вечер читаю Слово Божие или моя жена читает вслух; это помогает противиться злу".

Побѣжденный.

Послѣ сраженія при Седанѣ офицер проходил по лазарету, чтобы освѣдомляться о знакомыхъ болѣйшихъ. Между ними онъ напечаталъ одного, который отличился въ бою, но лишился правой руки. Когда офицеръ спросилъ его, какъ это случилось? онъ отвѣтилъ: "Очень просто, пушка прошла пасквомъ доктора и нажмутъ отнять руку. Но главное Богъ хотѣлъ такъ". "Почему говорите вы: Богъ хотѣлъ такъ?" "Потому что Богъ праведныи. Когда я спросилъ однажды у отца, бѣднаго крестьянина, дѣлать, онъ далъ мнѣ 50 коп. Миръ показалось это очень мало и я ударили отца правой рукой. Господь праведный отнялъ у меня руку. Моя единственная молитва теперь, чтобы я хотя отъ части могъ заглядить свою вину. Я благодарю Господа, что Онъ помогъ мнѣ сознать свои грѣхи и покаяться".

Послѣ этого события прошло лѣто 20. Офицеръ, который послужилъ до генерала, разѣжалъ однажды по службѣ. Усталъ съ дороги, онъ завернулся въ деревню. Войдя въ первую избу онъ попросилъ пить. Представительная молодая хозяйка подала ему стаканъ воды и послала одного изъ дѣтей за отомъ. Скоро послышались шаги и въ горницу вошелъ здоровый, бравый мужчина съ одной рукой. Крестьянинъ обрадовался, увидя передъ собой генерала, котораго конечно узнавъ, и встрѣчи былъ съ обѣихъ сторонъ сердечнѣмъ. Онъ представилъ старому знакомому своего старика отца и молодую жену. Рассказалъ ему, что родители давно ему все и навсегда прошли, и что онъ имѣлъ возможность оказать имъ еще много добра. "Теперь же", сказалъ онъ, "и совершенно счастливъ и довѣренъ; и долженъ сказать вамъ, что то время, когда я былъ побѣженъ, послужило мнѣ въ благо. Я былъ побѣженъ въ сердцѣ и наилучшіе и самые благословенныи часы моей жизни, были часы страданія, которые провелъ въ лазаретѣ".

Вѣрь, что Господь руководитъ твоей жизнью,
все, чтобы ни произошло, хорошее или не приятное — допущено Богомъ; что всякая встреча съ какимъ-нибудь человѣкомъ и всякое испытаніе имѣть важное значеніе для процвѣтанія твоей внутренней жизни. Пусть будетъ твоимъ величайшимъ стараніемъ во всемъ познать намѣреніе Господа.

"Напиць, братія мои, укрепляйтесь Господомъ и могуществомъ силы Его:

Облекитесь во все оружіе Божіе, чтобы възмѣнно было стать противъ козней дьяволскіхъ; потому что наша брань не противъ крови и плоти, но противъ начальствъ, противъ властей, противъ міраправителей тьмы възь сего, противъ духовъ злобы поднебесныхъ. Для сего примите все оружіе Божіе, дабы вы могли противостоять въ день злія и, все преодолевши, устоять. Итакъ станьте преодолевши чресла ваши истинно, и облекнись въ броню праведности, и обувши ноги выготвленіи благовѣстовать миръ; а паче всего возьмите щитъ вѣри, которымъ возможете угасить всѣ раскаленныи стрѣлы лукаваго; и шлемъ спасенія возьмите, и мечъ духовныи, который есть Слово Божіе; всякою молитвой и пропеніемъ молитесь во всякое время духомъ, и старайтесь о семъ самому со всікими постыдствомъ и моленіемъ о всѣхъ сиѧщихъ". Еф. 6:10—18.

Побѣда Креста можетъ быть предлагаема вся кому, какъ тѣмъ, которые имѣютъ интересъ къ християнству, такъ и тѣмъ, которые совершенно равнодушны къ нему. Въ первомъ случаѣ будетъ углубляться общеніе съ Богомъ, и ликъ Христовъ будетъ яро проявляться въ жизни и дѣлахъ. Въ другомъ случаѣ пробудится жажда по Богу во многихъ, которые будутъ сѣбѣшить къ тому кресту, который они до сихъ поръ ненавидѣли, и найдутъ покой своей душѣ.

"Живые вопросы", серія проповѣдей пастора Т. Б. Бартра изъ Христіаніи готовится къ печати, и будетъ выходить выпусками по 16 страницъ каждыи. — Цена выпуска 10 коп. съ пересыпкой, для книгопродавцевъ складка 20 %. Выпѣль первый выпускъ, содержащий проповѣдь "Совершилось". Съ заказами просить обращаться къ Г-жу Т. Лагерстедтъ, станц. Карисъ, Финляндія.

Побѣда Креста раздается желающимъ бесплатно. Просимъ обращаться съ заявлениями къ Пастору Я. Салми Бѣрнеборгъ, куда пронимъ адресовать вскаку корреспонденцію, касающуюся содержанія журнала или подписки. Деньги слѣдуетъ прославать: Г-жѣ Т. Лагерстедтъ, Карисъ, Финляндія.